

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
ORAȘUL CÎMPENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31.05.2007 cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului local Cîmpeni. Secretarul orașului Cîmpeni, d-na Rădac Cristina face prezența. La ședință participă 13 consilieri din cei 15 aflați în funcție. Lipsesc motivat d-nii cons. (Bobariu Felicia și Tăbăcaru C-tin Marius). La ședință mai participă Gligor Ginel Mircea-polițist de proximitate.

Secretarul orașului Cîmpeni, d-na Rădac Cristina supune spre aprobarea consilierilor, procesul-verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local Cîmpeni. Cu 12 voturi pentru și un vot împotriva dl. cons. Lazea Marius Bazil, Cons. Local îl aprobă.

Dl. cons. Lazea Marius Bazil precizează că a votat împotriva deoarece procesul verbal nu a fost afișat pe site-ul Primăriei așa cum s-a hotărât de către Consiliul local.

D-na secretar precizează că hotărârile adoptate și procesul verbal a fost dat comp. Informatică pentru a fi afișate pe site-ul Primăriei.

Dl. cons. Lazea Marius Bazil afirmă că a întrebat informaticianul de ce nu au fost afișate pe site hotărârile și procesul verbal și i s-a răspuns că „ne facem de râs cu procesele verbale”.

D-ra Buda Anada –informaticianul Primăriei orașului Cîmpeni a fost chemată să dea câteva detalii în legătură cu situația creată.

D-ra Buda Anada precizează că procesele verbale au fost puse pe site, dar au fost șterse deoarece un proces verbal a unei ședințe a Consiliului local este de cca 10-15-20 pagini, iar hotărârile adoptate au aproape toate anexe cu un număr de pagini destul de mare iar spațiul destinat pentru această secțiune permite afișarea unui anumit număr de pagini și de aceea la intervale de timp este necesară ștergerea unor documente pentru a introduce altele.

Dl. cons. Lazea Marius Bazil solicită mărirea spațiului destinat pentru afișarea documentelor de la ședințele Consiliului local, dacă nu se poate atunci trebuie găsită o altă metodă de a informa cetățenii despre ceea ce se discută în ședințele Consiliului local și să se renunțe la utilizarea internetului.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil întreabă dacă pot fi lăsate pe site-ul Primăriei documentele timp de șase luni.

D-ra Buda Anada afirmă că va face un calcul în ceea ce privește spațiul alocat pentru afișarea documentelor și va informa Consiliul local în legătură cu modul de afișare a hotărârilor ,a anexelor acestora și a proceselor verbale de la ședințele Consiliului local.

Secretarul orașului Cîmpeni d-na Rădac Cristina solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Dl.cons. Turcu Costică propune președinte de ședință pe dl. cons. Oneț Nicolae Gelu.

*Nemaifiind alte propuneri d-na secretar supune la vot propunerea făcută .În unanimitate Consiliul local aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 61/2007***

Președintele de ședință dl. cons. Oneț Nicolae Gelu dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta ordinea de zi conform Dispoziției 1977/2007.

Dl.viceprimar Giurgiu Marcel propune introducerea pe ordinea de zi a următorului punct:

Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării unui loc public.

Inițiator:Primar

Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP

Președintele de ședință supune la vot introducerea acestui punct pe ordinea de zi. Cu 11 voturi pentru și 2 voturi împotriva d-nii cons. Corcheș Dorel Valer și Bar Constantin Consiliul local aprobă.

Dl. Corcheș Dorel Valer precizează că este împotriva introducerii acestui punct pe ordinea de zi deoarece dânsul a depus o cerere acum două luni prin care solicita discutarea anulării unei hotărâri a Consiliului local și nu a fost pusă pe ordinea de zi a nici unei ședințe a Consiliului local,consideră că orice cerere adresată Consiliului local trebuie discutată în plen.

Dl.cons. Bar Constantin este împotriva introducerii acestui punct pe ordinea de zi deoarece trebuie bine analizat unde să fie dat spațiul solicitat.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi cu propunerea făcută de dl. viceprimar.Cu 11 voturi pentru și 2 voturi împotriva d-nii cons (Corcheș Dorel Valer și Bar Constantin) se aprobă următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului local al orașului Cîmpeni pe anul 2006.

Inițiator:Primar

Prezintă:d-na Vârciu Viorica-șef serv.financiar contabilitate

2.Proiect de hotărâre privind preluarea la bugetul Consiliului local Cîmpeni pe anul 2007 a unei părți a excedentului rezultat din execuția bugetului anului 2006 ,a instituțiilor publice subordonate finanțate din venituri extrabugetare.

Inițiator:Primar
Prezintă:d-na Vârciu Viorica-Șef serv.financiar contabilitate
3.Proiect de hotărâre privind modificarea programului de investiții publice propuse a se realiza în anul 2007 în orașul Cîmpeni.

Inițiator:Primar
Prezintă:d-na Coroiu Adina-arhitect șef
4.Proiect de hotărâre privind modificarea listei cu lucrările de reparații propuse a se realiza în anul 2007 în orașul Cîmpeni.

Inițiator:Primar
Prezintă:d-ra Napeu Alina-consilier ADPP
5.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Cîmpeni pe anul 2007.

Inițiator:Primar
Prezintă:d-na Vârciu Viorica-Șef serv.financiar contabilitate
6.Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ pentru târg animale.

Inițiator:Primar
Prezintă:d-na Coroiu Adina-arhitect șef
7.Proiect de hotărâre privind propuneri de atribuire teren conform Legii 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Inițiator:Primar
Prezintă d-na Coroiu Adina-arhitect șef
8.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL NR.14/2007 .

Inițiator:Primar
Prezintă:d-na Coroiu Adina –arhitect șef
9.Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului înscris în CF 2036 Cîmpeni de sub A+1 și CF 2 Cîmpeni de sub A+1.

Inițiator:Primar
Prezintă:d-na Coroiu Adina-arhitect șef
10.Informare privind concluziile comisiei mixte constituite în baza HCL NR.49/2007.

Prezintă:d-na Coroiu Adina-arhitect șef
11.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil din domeniul public în domeniul privat al orașului Cîmpeni.

Inițiator:Primar
Prezintă:d-ra Napeu Alina –consilier ADPP
12.Proiect de hotărâre privind valorificarea unui mijloc fix.

Inițiator:Primar
Prezintă:d-ra Napeu Alina-consilier ADPP
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării unui loc public.

Inițiator:Primar
Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP

14. Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități fiscale.

Inițiator: Primar

Prezintă: dl. Corcheș Ioan – referent Serv. financiar contab., IT

15. Informare privind actele normative publicate în Monitorul Oficial al României din perioada aprilie-mai 2007 cu aplicabilitate directă sau care prevăd atribuții în sarcina autorităților publice locale.

Prezintă: Secretar

16. Probleme curente, întrebări, interpelări, declarații politice.

Se trece la punctul 1 înscris pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului local al orașului Cîmpeni pe anul 2006.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Vârciu Viorica – șef serv. financ. contab. și I.T., pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 6548/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec. financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Discuții

D-na cons. Trif Elena Simona precizează că

- în ceea ce privește veniturile neîncasate să fie prezentat un referat de către dl. Corcheș Ioan – referent la Impozite și Taxe din care să rezulte debitorii insolvabili și situația persoanelor juridice care sunt în faliment și au încheiată procedura de lichidare judiciară să fie prezentate Consiliul local pentru a se scădea din evidențe, deasemenea să fie prezentate măsurile care au fost luate împotriva celor care nu plătesc.

- există neconcordanțe între sumele menționate la cap 6710 cultură, recreere și religie

D-na Vârciu Viorica precizează că este o greșeală de redactare.

D-na cons. Trif Simona Elena întreabă care sunt motivele pentru care nu s-a realizat bugetul în procent de 100%.

D-na Vârciu Viorica precizează că nu s-a realizat datorită debitorilor neîncasați și există societăți la care procedura de declararea insolvabilității nu este finalizată (ex. S.C. Goterm S.A.).

Dl. cons. Lazea Marius Bazil felicită pe d-na cons. Trif Elena Simona că a dezbătut materialul prezentat.

Dl. cons. Drăgoiu Gheorghe consideră că procentul de realizare a bugetului este prea mic.

D-na Vârciu Viorica precizează că procentul de realizare a bugetului este cel mai mare din ultima perioadă, 92 %, iar realizarea integrală a acestuia nu este posibilă, consideră că ar trebui stabilite persoanele care nu pot plăti, iar Consiliul local să adopte o hotărâre pentru scoaterea acestora de la plată (ex. romi).

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer întreabă de ce sunt menționate firme care nu mai există ex. S.C. Goterm,S.C Selina.

D-na Vârciu Viorica precizează că S.C Goterm este în lichidare judiciară iar S.C Selina a fost încasată după data de 31.12.2006, perioadă pentru care s-a întocmit materialul.

Dl.viceprimar Giurgiu Marcel precizează că încasarea veniturilor din acest an a fost bună,iar bugetul inițiat a fost bine fundamentat.Veniturile proprii au crescut față de anul 2005 cu cca 5 miliarde lei vechi ceea ce este un lucru bun.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 62/2007.***

Se trece la punctul 2 înscris pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre privind preluarea la bugetul Consiliului local Cîmpeni pe anul 2007 a unei părți a excedentului rezultat din execuția bugetului anului 2006 ,a instituțiilor publice subordonate ,finanțate din venituri extrabugetare.*

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Vârciu Viorica – șef serv. financ. contab. și I.T, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 6556/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local arată că aceasta a avizat favorabil.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 63/2007.***

Se trece la punctul 3 înscris pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre privind modificarea programului de investiții publice propuse a se realiza în anul 2007 în orașul Cîmpeni.*

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef,, pentru a prezenta referatul înregistrat sub nr 6568 /2007.

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că aceasta a avizat favorabil

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dl.cons.Lazea Marius Bazil întreabă cum s-a achiziționat stația fără a se forma o comisie care să participe la achiziționarea acesteia.

D-na Coroiu Adina precizează că s-a făcut studiu de piață deoarece prețul a fost sub 200 mil lei vechi.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil afirmă că „, s-a omis formarea comisiei deși au existat oferte care propuneau prețuri mai mici și putere mai mare decât cea a stației achiziționate”.

Dl.cons Oneț Nicolae Gelu precizează că este un lucru bun achiziționarea acestei stații deoarece prin închirierea ei se vor încasa bani.

Dl.viceprimar precizează că dl. Igna Cornel-adm. al Casei de cultură Cîmpeni va întocmi o informare în legătură cu modul cum s-a făcut studiul de piață la ședința următoare a Consiliului local.

Președintele de ședință supune la vot schimbarea denumirii din „stație de amplificare în „ sistem de sonorizare audio” ,modificare propusă conform anexei II la lista de investiții.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.Cu 12 voturi pentru și un vot împotriva(dl.cons. Lazea Marius Bazil) Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 64/2007.***

Se trece la punctul 4 înscris pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre privind modificarea listei cu lucrările de reparații propuse a se realiza în anul 2007 în orașul Cîmpeni.*

Președintele de ședință dă cuvântul d-rei Napeu Alina – consilier A.D.P.P., pentru a prezenta referatul înregistrat sub nr.6565 /2007

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dl. cons. Corcheș Dorel întreabă dacă xeroxul nou nu este în garanție.

D-ra Napeu Alina precizează că este vorba de xeroxul vechi.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer afirmă că reparațiile xeroxului vechi implică cheltuirea unor sume mai mari decât dacă s-ar achiziționa unul nou.

Dl.primar precizează că xeroxul nou este utilizat de o singură persoană din Primărie care cunoaște și codul de acces pentru a se evita defectarea lui ,iar xeroxul vechi este utilizat în cazuri urgente de toți funcționarii.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat . În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 65/2007***

Se trece la punctul 5 înscris pe ordinea de zi. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Cîmpeni pe anul 2007.*

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Vârciu Viorica – șef serv. financ. contab. și I.T, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 6578/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Discuții nefiind președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 66/2007**

Se trece la punctul 6 înscris pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ pentru târg animale

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef, pentru pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.6569/2007

Dl cons. Oneș Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că aceasta a avizat favorabil.

Discuții:

Dl.cons. Oprea Valentin solicită d-nei Coroiu Adina să precizeze pe harta expusă care este parcela cumpărată și care este parcela care aparține statului român.

D-na Coroiu Adina precizează că parcela care s-a cumpărat are suprafața de 4250 mp.

Dl.cons. Bar Constantin consideră că trebuie urgentată amenajarea târgului de animale și autorizarea acestuia.

D-na Coroiu Adina precizează că se impune obținerea avizului cu privire la impactul sanitar veterinar asupra populației întru-cât cea mai apropiată locuință de târg este mai mică de 100 m,deasemenea trebuie obținut avizul de la Compania Națională Apele Române.

Discuții nefiind președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 67/2007**

Se trece la punctul 7 înscris pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind propuneri de atribuire teren conform Legii 18/1991 , republicată , cu modificările și completările ulterioare .

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef, pentru pentru a prezenta referatul înreg. sub nr 6601/2007

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons. Oneș Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 68/2007**

Se trece la punctul 8 înscris pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL NR.14/2007

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.6608/2007

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer întreabă de ce au apărut modificări la unele parcele care au fost aprobate odată de Consiliul local.

D-na Coroiu Adina afirmă că a întrebat expertul dar nu a dat un răspuns concret ,la unele diferențele apar din rotunjiri.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer precizează că s-au făcut patru identificări de același expert și nici una nu a fost la fel ,speră ca ultima identificare să fie corectă.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 69/2007***

Se trece la punctul 9 înscris pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului înscris în CF 2036 Cîmpeni de sub A+1 și CF 2 Cîmpeni de sub A+1.*

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.5261/2007

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că aceasta a avizat favorabil.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer afirmă că a solicitat teren în vederea construirii unui sediu pentru Asociația a cărei președinte este ,construcție care va fi de fapt pentru oraș.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr.70 /2007.***

Se trece la punctul 10 înscris pe ordinea de zi. *Informare privind concluziile comisiei mixte constituite în baza HCL NR.49/2007.*

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.6152/2007.

Discuții

Dl.viceprimar precizează că nu convine nimănui că nu s-a realizat complexul multifuncțional de la intrarea în orașul Cîmpeni.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil afirmă că s-a verificat contractul de concesiune și s-a constatat că acesta nu s-a respectat de aceea solicită rezilierea contractului.

Dl.cons. Bar Constantin întreabă dacă membrii comisiei care au verificat documentele și s-au deplasat la fața locului propun și susțin ideea rezilierii contractului.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil răspunde că „da”.

Dl.viceprimar precizează că , comisia actuală solicită dezbaterea rezilierii contractului de concesiune.

Dl.cons. Mucea Traian Mihai consideră că ar fi bine să se dezbată rezilierea contractului de concesiune deoarece problema nu este foarte cunoscută și de aceea trebuie bine analizată.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că proiectul realizat în perioada respectivă se găsește în arhiva Primăriei și se poate analiza.

Dl.cons. Mucea Traian Mihai își exprimă nemulțumirea în ceea ce privește accesul dânsului la documentația care se trimite înainte de fiecare ședință a Consiliului local comisiilor de specialitate.

Dl.cons. Bar Constantin consideră că normal ar fi să se rezilieze acest contract de concesiune și apoi să se stabilească ce se face cu acest teren.

Dl.primar Andreș Ioan Călin consideră că Consiliul local și primarul care a aprobat concesionarea acestui teren și-au asumat o responsabilitate.În condițiile nerealizării obiectivelor propuse în contract trebuie analizat dacă se reziliază acesta sau nu.

Dl.Andreica Lucian precizează că rezilierea acestui contract trebuia făcută după cele 24 de luni care a reprezentat perioada de executare a obiectivelor propuse în documentație.Dacă rezilierea se face acum se va merge în instanță.Dânsul a solicitat emiterea unui certificat de urbanism în vederea construirii în acea zonă a unei benzinării moderne.Deasemenea precizează că în acea perioadă s-a plătit o sumă de cca. un miliard lei vechi pentru concesiune.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil afirmă că în proiect s-a prevăzut construirea unui complex multifuncțional și nu o stație de benzină așa cum este la ora actuală.Contractul de concesiune trebuie reziliat.Banii pentru concesiune care s-au dat la acea dată au fost dați cu condiția realizării obiectivelor propuse în contract, adică realizarea complexului multifuncțional.Terenul poate fi concesionat d-lui Andreica ,dar după ce se reziliază contractul de concesiune existent.

D-na Coroiu Adina menționează că plata redevenței s-a făcut înainte și nu în perioada de 5 ani așa cum s-a stabilit inițial.

Dl.cons.Bar Constantin consideră că ar fi bine să se rezilieze contractul de concesiune ,iar terenul respectiv să fie scos la vânzare iar cu suma obținută se pot rezolva problemele orașului.

Dl.Andreica Lucian precizează că dacă nu i se eliberează autorizația de construcție pentru realizarea unei benzinării moderne,benzinăria actuală va arăta în continuare la fel ,iar activitatea ei nu poate fi oprită.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil afirmă că a inițiat un proiect de hotărâre pentru rezilierea contractului de concesiune.

Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe întreabă dacă mai sunt cazuri similare în oraș.

D-na Coroiu Adina afirmă că este singurul caz ,deoarece nu au fost propuse investiții așa mari pentru terenurile concesionate ,s-au propus investiții care s-au putut realiza.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că beneficiarul contractului de concesiune va trebui să realizeze ceva similar cu ceea ce a fost prevăzut în proiect .

Dl.Andreica Lucian precizează că va încerca să respecte proiectul inițial mai puțin partea de realizare a unui hotel întru-cât consideră că o construcție înaltă în aceea zonă nu va da bine și în oraș există la ora actuală hotel.

Dl.cons.Oprea Valentin pune câteva întrebări d-lui Andreica

- În ce calitate se află aici

-dacă face vreun parteneriat cu vreo firmă

-ce garanție prezintă că dacă i se eliberează autorizație de construire că va realiza o benzinărie modernă.

Dl.Andreica Lucian răspunde d-lui consilier

-deține părți sociale.

-deocamdată lucrează cu Rompetrol

-va prezenta un proiect care va cuprinde ceea ce va dori să realizeze.

Dl.cons.Corcheș Dorel Valer întreabă în ce calitate participă la discuții.

Dl.Andreica Lucian precizează că este asociat.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer afirmă că ar trebui stabilit un termen de cca 6 luni perioadă în care dl. Andreica să realizeze proiectul pe care îl va prezenta.

D-na Coroiu Adina precizează că timpul este prea scurt pentru realizarea lucrărilor.

Dl.cons. Lazea Traian solicită amânarea discuțiilor până când dl. Andreica va prezenta proiectul care se va analiza de Consiliul local.

D-nii cons. Bar Constantin și Drăgoiu Gheorghe consideră că discuția ar trebui amânată.

Dl.cons. Donea Traian consideră că ar trebui stabilit un termen clar pentru executarea lucrărilor.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil solicită ca pentru ședința următoare a Consiliului local să se inițieze un proiect de hotărâre pentru rezilierea contractului de concesiune.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer consideră că nu trebuia ca dl. Andreica să participe la discuții ,Consiliul local trebuia să dezbată această problemă ,iar după aceea trebuia invitat dl. Andreica.

Se trece la punctul 11 înscris pe ordinea de zi. *Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil din domeniul public în domeniul privat al orașului Cîmpeni.*

Președintele de ședință dă cuvântul d-rei Napeu Alina – cons. ADPP pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 6192/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dl.cons. Mucea Traian Mihai afirmă că școala veche de la Certege trebuie demolată.

Dl.cons. Lazea Traian precizează că acest lucru trebuia demult făcut.

Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe întreabă care sunt următoarele etape care trebuie parcurse.

D-ra Napeu Alina se urmează procedura legală de scoatere din funcțiune și casare.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 71/2007.***

Se trece la punctul 12 înscris pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre privind valorificarea unui mijloc fix.*

Președintele de ședință dă cuvântul d-rei Napeu Alina – cons. ADPP pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.5437/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Președintele de ședință solicită să se facă propuneri pentru cei 2 domni consilieri.

Dl.cons.Mucea Nicolae Dănuț propune pe dl.cons.Mucea Traian.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer propune pe dl.cons. Donea Traian.

Președintele de ședință supune la vot propunerile făcute. În unanimitate Consiliul local aprobă.

Discuții

Dl.cons.Oprea Valentin întreabă ce se va întâmpla cu terenul de sub centrala termică în discuție.

Dl.primar precizează că terenul este proprietatea d-lui Miheț Romul Iuliu, care nu va restricționa accesul spre intrarea în bloc și nu va solicita terenul care la ora actuală deservește pentru parcare.

Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe precizează că ar trebui solicitat punctul de vedere al cetățenilor care au beneficiat de serviciile acestei centrale termice.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil susține ideea d-lui cons. Drăgoiu Gheorghe deoarece se dorește înființarea Asociațiilor de proprietari la blocuri ,care vor trage la răspundere Consiliul local pentru că s-a vândut acest spațiu ,deoarece în acea zonă nu este spațiu pentru depozitarea lemnului de foc. Ar trebui acordate despăgubiri proprietarului terenului,iar construcția să rămână cu aceeași destinație.

Dl.cons. Bar Constantin afirmă că s-a înființat o comisie care să se ocupe de înființarea Asociațiilor de proprietari și dorește să știe care este activitatea acestei comisii până la ora actuală.

Dl.cons.Lazea Marius Bazil afirmă că a lămurit mulți cetățeni în ceea ce privește Asociația de proprietari.

Dl.cons. Donea Traian precizează că locatarii blocurilor din acea zonă nu au nici un drept nici asupra terenului ,nici asupra clădirii fostei centrale termice.

Dl.primar precizează că terenurile trebuie restituite proprietarilor.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat cu propunerile aprobate.Cu 11 voturi pentru și 2 abțineri d-nii cons. (Drăgoiu Gheorghe și Lazea Marius Bazil) Consiliul local aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 72/2007.***

Se trece la punctul 13 înscris pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării unui loc public

Președintele de ședință dă cuvântul d-rei Napeu Alina – cons. ADPP pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.6246/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dlcons. Corcheș Dorel Valer precizează că nu este de acord cu amplasarea chioșcurilor așa cum sunt și cele două din zona centrală a orașului, consideră că ceea ce se face în oraș trebuie coordonat de Consiliul local.

Dl primar precizează că dintre cele două chioșcuri la care se face referire cea de dimensiuni mici va dispărea ,iar cealaltă de lângă ea rămâne deoarece are autorizație pentru construcție provizorie.

Dl.cons. Bar Constantin consideră că nu este bine stabilită locația pentru amplasarea rulotei menționate în cerere ,deoarece abia s-a eliberat acea zonă și acum se ocupă din nou stricând aspectul.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că este bine să se dea acest spațiu pentru amplasarea rulotei, deoarece și în alte orașe există asemenea rulote în piețe,dar trebuie avut grijă să nu se ocupe căile de acces.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.Cu 11 voturi pentru și 2 abțineri d-nii cons.(Corcheș Dorel Valer și Bar Constantin) Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr.73/2007.***

Se trece la punctul 14 înscris pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități fiscale*

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui Corcheș Ioan – referent la serv financ. contabilit.și I.T pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 6602 /2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons. Mucea Nicolae Dănuț prezintă raportul comisiei juridice a Consiliului local și arată că și aceasta a avizat favorabil.

*Discuții nefiind președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 74/2007.***

Se trece la punctul 15 înscris pe ordinea de zi *Informare privind actele normative publicate în Monitorul Oficial al României din perioada aprilie -mai 2007 cu aplicabilitate directă sau care prevăd atribuții în sarcina autorităților publice locale.*

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei secretar Rădac Cristina pentru a prezenta informarea.

Se trece la punctul 16 înscris pe ordinea de zi *Probleme curente,întrebări,interpelări,declarații politice.*

Dl.primar Andreș Ioan Călin prezintă adresa nr.96160/07 de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență Alba înregistrată la Primăria Cîmpeni sub nr.6637/07, prin care se comunică acordul pentru transferul fără plată a autospecialei APCT R 8135,deasemenea dl. primar precizează că a văzut autospeciala și este în stare de funcționare.

Președintele de ședință supune la vot acordul pentru achiziționarea prin transfer fără plată a autospecialei APCT R 8135. În unanimitate Consiliul local aprobă achiziționarea prin transfer fără plată a autospecialei APCT R 8135 de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență Alba.

Dl. primar prezintă 2 procese verbale încheiate cu ocazia dezbaterii publice în legătură cu amenajarea cursului Arieșului, dezbateri publice care au avut loc la Casa de Cultură Avram Iancu Cîmpeni.

Dl. cons. Bar Constantin precizează că

-d-na Drăgoiu Rodica cu domiciliul în str. Horea solicită sprijin pentru executarea unui zid în spatele gospodăriei pe care o deține, deoarece pârâul Joldoia care trece prin spatele gospodăriei îi afectează construcțiile.

-există în oraș zone neiluminate și întreabă dacă s-a început programul de reabilitare a iluminatului public.

-trebuie luate măsuri împotriva cetățenilor romi care caută în containere scot gunoiul dar nu îl mai pun la loc.

-în oraș s-au făcut marcaje pentru parcare, dar sunt cetățeni nemulțumiți de acestea de ex. str. Horea zona Muncel.

-pe str. Horea în porțiunea dintre Judecătoria și Hanul Moșilor trebuie să se ia măsuri în ceea ce privește parcare autoturismelor în acea zonă.

Dl. primar răspunde d-lui consilier că problema trasării marcajelor pentru parcare în zona Muncel se va reglementa, iar în ceea ce privește parcare în zona judecătoria – Hanul Moșilor poliția trebuie să ia măsuri pentru a interzice parcare în acea zonă.

Dl. cons. Drăgoiu Gheorghe anunță că în data de 07.06.2007 are loc sesiunea comisiei de învățământ.

Dl. cons. Drăgoiu Gheorghe solicită

-să se facă informări privind stadiul de aplicare a hotărârilor adoptate de Consiliul local.

-să se facă o informare în legătură cu cât, ce, cum, s-a cheltuit cu școala din Certege.

-să fie informat Consiliul local când se vor înmâna diplomele de „Cetățean de onoare” d-lor Petrușel Nicolae și Bud Vasile. Consideră că d-lui Bud Vasile era bine dacă i se înmâna cu ocazia manifestărilor care au avut loc odată cu împlinirea a 125 ani de la moartea eroului național Avram Iancu.

Dl. cons. Lazea Traian precizează că părinții copiilor de la grădinițe solicită profesor de engleză.

Dl. cons. Lazea Marius Bazil prezintă adresa depusă la Primărie și înregistrată sub nr.6640/07 prin care solicită răspuns oral și în scris la următoarele

„ 1. Parcul construit în amonte de Grupul Șc. Forestier Cîmpeni ce destinație are și cine îl administrează? În cazul în care este construit pentru cetățenii orașului Cîmpeni de ce jandarmeria la dispoziția primarului nu permite accesul cetățenilor în mai sus numitul parc ?

2. Pe strada Horea vis a vis de Unitatea Militară pe o distanță de aproximativ 250 ms-a trasat spații de parcare cum explicați acest fapt întru-cât

conform legii circulației pe drumurile publice pe străzile cu o lățime mai mică de 6 m ,pe străzile în rampă,staționarea este interzisă.Menționez că pe partea rămasă liberă sunt nenumărate gropi,srada nu este cu sens unic și circulația s-a îngreunat în aceea porțiune.

3.Strada Horea amonte de „fântână” este cu o singură bandă de circulație ,este cu o înclinare foarte mare,șanțul nu este amenajat pe anumite locuri fiind înfundat iar pe alte locuri are peste un metru adâncime, strada nu este prevăzută cu borduri și parapeteși și cu toate acestea parcă în bătae de joc s-au consumat bani pentru a împărții acea unică bandă printr-o linie care în mod normal delimitează sensurile de circulație.

4. În data de 31.01.2007 prin adresa nr.2539 am revenit la adresa nr. 9854 din 28.11.2006 și nici până în prezent nu am primit răspuns.”

Dl primar precizează că unii cetățeni din orașul Cîmpeni au produs stricăciuni în parcul mai sus amintit și de aceea s-a apelat la jandarmerie.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că este de acord ca cei ce produc stricăciuni să plătească.

Dl Gligor Ginel precizează că mai ales pe timp de noapte se fac distrugerii .

Dl.cons. Lazea Marius Bazil solicită să fie întrebat jandarmul care a scos cetățenii din parc dacă aceștia au făcut vreun deranj acolo.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că pe str. Horea (Muncel) din cauza drumului s-a răsturnat mai demult o mașină.

Dl.cons.Oneț Nicolae Gelu precizează că ar fi bine avut în vedere ca la școli și grădinițe să fie angajate asistente medicale copii fiind mai în siguranță în caz de accidente .

Dl.cons. Mucea Traian Mihai consideră că peste râu unde este piața de produse industriale ar trebui aduse toalete ecologice.

Dl.primar precizează că ideea este bună ,dar este o problemă vidanjarea acestora.

Dl.viceprimar precizează că dacă vor exista posibilități se va achiziționa o mașină pentru vidanjare.

Dl.cons.Mucea Traian Mihai precizează că exista străzi înguste unde cetățenii pun țevi fixate în beton pentru a-și proteja proprietatea și acest lucru duce la îngustarea drumului

Dl.cons. Donea Traian precizează că de când s-a deschis noua discotecă în variantă pe str. Libertății circulă motoscutere și fac gălăgie mai ales noaptea dintre sâmbătă spre duminică ,consideră că în aceea perioadă trebuie intensificate controalele în acea zonă.

Dl. primar precizează că va solicita d-lui comandant al Poliției Cîmpeni să prezinte un program de control pentru motoscutere.

Dl.cons.Oprea Valentin precizează că trebuie găsite și alte locuri pentru parcare înafara celor existente.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că în fața Primăriei se pot crea locuri de parcare.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer întreabă cine suportă lucrările de asfaltare în zonele unde a lucrat Samtidul?

Dl viceprimar precizează că important este să se repare drumul.

Dl. cons. Corcheș Dorel Valer precizează că a solicitat în calitate de președinte al composesoratului Cîmpeni, concesionarea a 100 mp teren în zona fostului Ocolul Silvic, teren pe care dorește să realizeze o construcție pentru oraș nu personală.

Dl.primar precizează că în acea zonă s-a gândit realizarea unui bloc din fonduri ANL.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer precizează că a depus o cerere prin care solicită Consiliului local revocarea Hotărârii nr. 10 adoptată de Consiliul local în anul 2007, nu s-a pus pe ordinea de zi și nu a primit nici un răspuns până la această dată fiind depășit termenul de 30 de zile ceea ce înseamnă că cererea s-a rezolvat pozitiv.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

*PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
dl.cons.ONEȚ NICOLAE GELU*

*SECRETAR
RĂDAC CRISTINA*